

宁波市精神文明建设先锋联盟成立

今年是新一轮文明城市创建的启动之年,为充分发挥全国文明城市、文明镇、文明村、文明校园等先进典型在深化全域化高水平文明城市、打造东方文明之都中的示范带头作用,我市昨日成立宁波市精神文明建设先锋联盟。

我市74家全国文明城市、文明镇、文明村、文明校园、未成年人思想道德建设先进集体、学雷锋志愿服务“四个100”先进典型等成为了联盟的首批成员。

该先锋联盟建设将致力于搭建一个合作交流的平台,让各成员单位交流、传授经验,共同进步;汇聚一股文明创建的力量,在日常文明创建中同频发声,形成合力;树立一批文明创建的标杆,把创建成功当作新起点,带动更多单位创全国先进。

先锋联盟将积极发挥作用,汇聚道德建设的合力、引领风尚的合力、文明宣传的合力和文明践行的合力,并要求成员单位要自觉做到“十个带头”:

- 带头培育和践行社会主义核心价值观;
- 带头培树、学习身边好人、道德模范;
- 带头宣传实施《宁波市文明行为促进条例》;
- 带头开展文明诚信优质服务;
- 带头礼让斑马线;
- 带头维护公共环境;
- 带头摒弃陈规陋习;
- 带头开展学雷锋志愿服务活动;
- 带头开展结对共建活动;
- 带头参加社会公益活动。

该联盟目前暂定由宁波市国税局担任联盟主席单位,负责牵头做好联盟建设。秘书长单位5家,宁波原水集团公司负责联络39家全国文明城市;江北区慈城镇负责联络7家全国文明镇;余姚市泗门镇谢家路村负责联络17家全国文明村;鄞州区镇安小学负责联络全国文明校园、全国未成年人思想道德建设先进集体;北仑红领之家志愿服务队负责联络8家全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型。

记者 房伟

这里总能找到您需要的信息

我市地理标志证明商标数全省第一

记者昨天从市市场监管局获悉,目前全市拥有有效注册商标19万件、省级商标品牌基地11个、驰名商标总数已达87件、马德里注册国际商标1038件,地理标志证明商标28件。我市的国际商标数和地理标志证明商标数位居全省之首。

我市在推动商标品牌战略的同时,发挥商标价值,支持企业用牌,重点推动商标质押融资工作。2017年,我市有6家企业获得商标质押贷款,商标质押融资额2.82亿元。截至目前,累计有22家企业获得商标质押贷款,商标质押融资额已达18亿元。

记者 毛雷君 通讯员 张淑蓉

宁波智能制造技术高峰论坛昨举行

昨日,2018宁波智能制造技术高峰论坛暨宁波市智能制造技术研究院揭牌仪式在南苑饭店举行。本次论坛以“聚众智·聚共识·谋发展”为主题,旨在探讨如何提升智能制造自主研发水平和实际应用能力,构建信息技术产业体系工业基础能力,推动“两化”深度融合和制造业产业转型升级,构建国际化、前沿化、市场化高端交流合作的平台。论坛上还同时举行了宁波市智能制造技术研究院开院仪式和宁波市智能成型技术创新中心的授牌仪式。

记者 黎莉 通讯员 孙勇

海曙-南投社区建设论坛昨举行

前天下午,“品质社区·携手同行”海曙-南投社区建设论坛在海曙区举行,这是继2013年海曙区在台湾高雄市举办的“两岸四区社区建设论坛”后,又一次基层高品质社区建设的交流。南投县基层参访团,海曙区部分镇(乡)、街道及村(社区)工作人员共56人参加论坛。

海曙与南投两地的社区建设专家和社会工作者就社区建设各领域工作进行专题探讨。此次“海曙-南投社区建设论坛”是“2018海曙-南投交流周系列活动”的一项主活动。

记者 房伟 通讯员 朱俊帅

宁波地铁招100名站务员

昨日,记者从宁波轨道交通集团了解到,宁波地铁招收100名站务员。报名时间截至4月24日24:00。

这次招收站务员的学历要求大专及以上学历,专业不限,年龄在35周岁及以下。岗位适应上有一定的要求:要求形象好,心理素质好,普通话标准,有较强的沟通能力、服务意识,能适应倒班工作制。此外,作为窗口行业,对站务人员身体上有一定的要求,要求男性身高170厘米及以上、女性身高160厘米及以上;无色盲色弱、听力障碍;无口吃;无癫痫、高血压、心脏病、抑郁症、眩晕症、传染性疾病、精神和心理障碍等疾病;面部、颈部、手等身体外露部位无文身。

此次招收委托浙江外服宁波分公司进行,请大家注意甄别,谨防上当受骗。本次招聘中不收取报名费。考试用书费用自理。简历投递成功的,将于两个工作日内收到确认短信。

记者 王元卓 通讯员 潘慧敏

宁海国税局“开放式”检查 打造一体化监督体系

“你平时来国税次数多吗?你觉得我们还有哪些地方亟需改进?”宁海国税局政策法规科副科长王启敬正在该局梅林分局办税服务厅就纳税服务问题随机采访纳税人。作为宁海国税局2018年新聘用的8位兼职监察员之一,近日,王启敬参与了首次“开放式”交叉检查。

据了解,宁海国税局依托兼职监察员交叉检查职能,开放吸收纳税人意见,通过了解纳税人在办税过程中所见、所听、所感以及对税务部门的服务评价,把握税务机关作风、行风情况。通过层层筛选,该局选聘了8位兼职监察员,并组建3个检查小组,分别对城区、梅林、力洋4个下辖单位开展“开放式”交叉检查,切实发挥正风肃纪检查作用,扎实推进作风建设。

通讯员 江萍 麻季贞

人/世/千/滋/百/味
我/独/爱/你/
一/种/甜

遇上
台湾金钻凤梨
——幸福才刚刚开始——

79元 / 6斤

下单立减10元



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信: 搜索公众号【每日报到】

支持企业团购, 团购电话: 4008-264-640